



聪明的小猪

黎苑小学小记者 张子诺

从前,有一只聪明的小猪。你也许会说:“猪怎么可能聪明呢?”虽然,这只小猪长得并不出众,甚至还有些丑:身子矮矮胖胖的,脑袋大大的,眼睛比芝麻粒大不了多少,鼻孔像笔筒一样大。但是,“猪”不可貌相,它真的是“聪明绝顶”。你肯定想了解它吧。好,废话不多说,下面我就给你介绍一件关于它的故事!

有一天,小猪正在林间散步。忽然,一只小兔子急匆匆跑过来,边跑边哭。小猪走过去,安慰它说:“小兔不要哭了,你遇到了什么伤心的事?”小兔抽泣着说:“大灰狼在我外出时把我的屋子烧了,我什么都没有了,呜呜呜……”小猪顿时感

到义愤填膺。这时,它灵光一闪,问:“小兔,你知道大灰狼最怕什么吗?”小兔说:“大灰狼最怕……对了,疼!它最怕疼!”小猪打了个响指,说:“我知道该怎么办了!”

第二天上午,小猪召集了马蜂先生、火焰先生和石子先生,对他们说:“我们要惩罚一下可恶的大灰狼。下午,我们一起到大灰狼家里,马蜂先生,你躲到桌子底下;火焰先生,你藏在火炉里面;石子先生,你躲在水缸中。我自有安排。”

下午,大灰狼睡醒了,伸了个懒腰。它坐到桌子前,计划下一个邪恶事件。这时,马蜂先生冲了出来,狠狠地向大灰狼刺去,

大灰狼疼得晕头转向,一屁股坐在了火炉旁的一张板凳上。小猪大喊:“火焰先生,出击!”火焰先生轰的一声飞出来,落在大灰狼的身上,灼热的火焰让大灰狼痛苦不堪,连声大喊:“哎呦……哎呦……痛死我了!救命呀,救命呀!”它跌跌撞撞地跑出来,急忙跳进水缸,想要灭火。但是,躲在水缸里的石子先生岂能放过它?它向大灰狼发射了“连环索命击”。大灰狼顿时无力招架,昏了过去,它“骨碌骨碌”地向山下滚。小猪把它抓起来,送进了公安局。

弱小的小猪终于打败了横行霸道的大灰狼。你说,这不是一只聪明的小猪?

指导老师:段冷

那一刻,我长大了

黎苑小学小记者 郭柯荧

光阴似箭,日月如梭,日子如流水一般悄无声息地流淌,我在不知不觉中一天天长大。直到今天,我才觉得,那一刻,我长大了。

今天早上,爸妈有急事要回老家,只剩下我一个人在家,要是在以前,爸爸妈妈一定会找人照顾我的。可是这一次,我选择了自己在家。爸妈走后,我一骨碌从床上弹起,心头涌上阵阵喜悦,有种莫名的兴奋和激动,终于可以无忧无虑、自由自在地享受一个人独处的时光了。我想了无数种好玩的放松方式,甚至规划了如何去度过这一天美好的时光。

快八点了,虽然吃了不少零食,但我的肚子开始唱“空城计”了,我面临着一个十分棘手的问题——做早饭。我决定煎

火腿肠。我将油倒在电饼铛上,放上切好的火腿肠。可是刚放上去火腿肠,电饼铛就像欺负我一样,挑衅般地冒着烟“滋滋滋”,并开始四处喷溅油花,吓得我迅速地合上盖子,心想:这下欺负不到我了吧!过了一分钟,应该差不多熟了,我尝试着打开盖子,一个大油点差点溅到我的手上,要是溅到了,肯定会留下疤痕。我心有余悸,赶紧关掉电源。望着自己做的没有食欲的火腿肠,突然间想念起妈妈和妈妈做的饭菜了。本来我感觉妈妈平时做饭也没有这么困难和恐惧呀,原来做顿饭是这么不容易啊!

转念一想,妈妈都给我做了10年的饭了,由于我是个挑食的孩子,妈妈每天变着法的换花样,就为了我能多吃一些,

我还挑三拣四、挑肥拣瘦,我都这么大了,还依赖这妈妈过着衣来伸手饭来张口的生活,顿时我感到无地自容、无比惭愧。

俗话说“羔羊跪乳,乌鸦反哺”,妈妈养育了我这么多年,我却身在福中不知福,我不要再做父母身上的“寄生虫”了!无论妈妈做的饭好不好吃,那是妈妈费尽心血做成的,那是妈妈的关爱和温暖,那是世界上最珍贵的爱意。高尔基曾说过:母爱是世间最伟大的力量,没有无私的。从今天开始,我一定要改掉挑食的毛病,做个尊敬父母、乖巧懂事、心存感恩的孩子。那一刻,我长大了!

指导老师:张先琳

疫情当前,重任在肩

黎苑小学小记者 金天恩

2020年注定是我们不能忘记的一年。春节前大街上还是车水马龙、超市里还是人山人海,人们紧张而有序地为过年做准备。可是,春节一到就变了,大街上空无一人,商店、饭店关门停业。我们开始待在家中,没有重要的事情不能出门,而外出时必须戴口罩。这一切是因为发生了新冠肺炎疫情。

疫情期间,涌现出一大批忠诚的“国家卫士”,医护人员、军人、工人……他们用强大的双手来保护着我们的生命安全。其中我最敬佩的是83岁高龄的钟南山爷爷。如此高龄,本来应该在家里享受天伦之乐,但是钟南山爷爷坚定地走上抗击疫情的第一线,指挥武汉和全国人民有序地抗击疫情。

在我们身边也出现了一位抗疫志愿者。我好朋友的妈妈万阿姨是一名护士。自从爆发疫情后,万阿姨每天非常忙碌,原

来每天只要工作8个小时,疫情时候要工作15个小时。她每天除了吃饭、睡觉,剩下的时间就是照顾病人,给感冒、发烧的人做核酸检测。虽然知道自己也有可能染上新型冠状病毒,但每天依然坚持在病房照顾病人。面对如此繁重的工作,万阿姨毫无怨言。为了有更多的时间照顾病人,她改掉原来细嚼慢咽的吃饭习惯,每次都是匆匆吃过饭,立即投入到照顾病人的工作中。

我家小区的门卫叔叔也是抗击疫情的重要一员。一天,我和爸爸下楼买菜,刚走到大门口就听到一阵一阵的吵闹声。我们走进一看,原来是一个外来人员没有隔离满14天就下楼要求外出。门卫阻止她出去,这位被隔离人员便大吵大闹。经过门卫叔叔耐心地解释,她才同意回家继续隔离。我非常佩服门卫叔叔工作认真负责,走上前对他说:“谢谢叔叔,因为你们的认真负责,才让我们在疫情面

前放心生活。”爸爸把新买的口罩送了一包给门卫叔叔,门卫叔叔向我们表达了谢意。我的心里暖洋洋的。

我虽然不能像钟南山爷爷、万阿姨、门卫叔叔一样去保护我们的家园,但是在疫情严重期间,我按照钟南山爷爷的建议,居家隔离。我要努力,长大以后做一名出色的医生来保护我们的家园。作为新时代的青少年,我们肩负起对国家和民族的责任,要继承中华民族的优良传统,发扬中华民族的伟大精神。从现在做起,紧跟时代发展的步伐,努力提高自身的科学文化知识水平和道德修养,使自己成为未来社会的栋梁。

在全国人民的共同努力下,我们现在已经戴着口罩到学校正常学习。我相信,疫情会很快结束,我们能够摘下口罩,幸福快乐地学习和生活!

指导老师:吕海云

书中的奇幻之旅

黎苑小学小记者 李芮羽

毛主席曾说:“饭可以一日不吃,觉可以一日不睡,书不可以一日不读。”是呀,是书给无聊的时光带来一抹风采。

“砰,”我的眼睛定格在一个石英门上,我推开门走了进去。我的房间马上变成了深山野林!古木参天,溪瀑纵横,一只凶狠的吊睛花老虎,用它翠绿的眼睛直直盯着我。我吓得蹭蹭几下爬上了身旁的一棵大树上。

这时,一个醉醺醺的人一步三晃地走了出来,抡起手上的粗木棍,大叫一声,重重打在了老虎的身上。老虎惨叫一声倒在地上,身上的血染红了一片草地。

天啊,这不是打虎英雄武松吗?我滑下树,向英雄致谢。武松看着我,对我说:“你这个小孩,一个人到这大山里面,成何体统?”

我结结巴巴地说:“老……老……老虎,救命啊!”武松听了恍然大悟,哈哈大笑起来:“原来你怕老虎啊!我带走便是。”说完,武松扔下手中的棍子,拖着老虎的尾巴下山了。

我也跟着下了山。突然,眼前白光一闪,我又回到了房间里。真是一段绝妙的旅程。

指导老师:张先琳

真诚让生活充满爱

黎苑小学小记者 王雨曦

如果世界是一张白纸,那么真诚就是五颜六色的颜料,如果生活是一首曲子,那么真诚就是一串串音符,让生活变得更加温情。有人说,真诚离我们很远很远,我却说,真诚离我们很近很近,近的触手可及。

有一次,我在洗漱台前刷牙,一边刷牙一边压腿,一不小心,手一滑,漱口的玻璃杯滑落在了地上,“砰”的一声“粉身碎骨”。我吓得赶紧拾地上的碎片,好不容易拾完后,却感觉手上疼痛难忍,仔细一看,才发现大拇指上有一个不小的伤口,鲜血直流。我又疼又害怕,害怕妈妈责备我摔坏了杯子,也害怕伤口不及时处理会越来越严重。经过一番激烈的思想斗争,我还是把事情如实地告诉了妈妈,还向妈妈真诚地承认了错误。妈妈并没有责怪我,还细心地帮我清理和包扎伤口。我慢慢地感觉不疼了,我的坦诚认错感动了妈妈,妈妈的真诚帮助也温暖和治愈了我!

“人谁无过,过而能改,善莫大焉。”谁都会有过错,只要能向他人真诚道歉并认真改过,就还是一个好孩子。

指导老师:黄婉莹